

ΟΤΟΕ

Αθήνα, 10 Μαΐου 2024

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΜΑΪΟΣ 2024

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ συνεχίζει τα Πολιτιστικά Μονοπάτια για τον ΜΑΪΟ 2024.

Υπενθυμίζουμε την ανάγκη έγκαιρης προσέλευσης στα ραντεβού, **δηλ. 15 λεπτά νωρίτερα** για να διευκολύνεται η έναρξη των ξεναγήσεων.

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ

Τέλος Ερμού, σταθμός Θησείου



ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΜΑΙΟΥ 2024 ΩΡΑ 11:00

Ραντεβού: 15 λεπτά νωρίτερα στην είσοδο του αρχαιολογικού χώρου.

Γνωρίζετε πως ο ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ υπήρξε ο επίσημος χώρος ταφών των Αθηναίων της αρχαιότητας επί 1500 χρόνια;

Ένας χώρος ιερός, επιβλητικός και υποβλητικός όπου... «και η σκόνη ακόμα είναι γεμάτη από μεγάλους βίους νεκρών» καθώς από το 1100πΧ έως και τον 5^ο αι.μΧ οι Αθηναίοι συνόδευαν στην τελευταία τους κατοικία και μνημόνευαν τους προσφιλείς ταξιδεμένους στο «κοινό λιμάνι του Άδη».

Ανακαλύψτε τι πρέσβευαν οι άνθρωποι της Αθήνας για τον θάνατο, τον έρωτα και την ψυχή από τα Ορφικά και Ομηρικά χρόνια ως τον Πλάτωνα, τον Αριστοτέλη και τον Επίκουρο.

Θα σάς αποκαλύψουμε ακόμα και τα... μάγια που έκαναν κάποιοι... βαρυσκίωτοι άνθρωποι. Κυρίως, πώς βίωσαν οι Αθηναίοι τον θάνατο, που για αυτούς ήταν κάτι σαν υποταγή στους νόμους της Φύσης με απολύτως διατηρημένη την ανθρώπινη αξιοπρέπεια.

Η ξεναγήση διαρκεί περίπου τρεις ώρες.

Δηλώσεις συμμετοχής έως την ΠΕΜΠΤΗ 16 Μαΐου 2024

και ώρα 12.00 στο παρακάτω link:

<https://application.otoe.gr/kerameikos>

Όπως πάντα γίνεται προσπάθεια για τη συμμετοχή του συνόλου των συναδέλφων που επιθυμούν να συμμετέχουν.

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ενώ, οι εναπομείναντες συνάδελφοι θα μεταφερθούν σε διαφορετικές επόμενες ημερομηνίες.

Σημείωση: Καθώς θα γίνει χρήση **συστημάτων ξενάγησης**, οι συμμετέχοντες πρέπει να βρίσκονται στον χώρο **15 λεπτά νωρίτερα**, προκειμένου να παραλάβουν τον εξοπλισμό και να ξεκινήσει η ξενάγηση στην ώρα της.

Στο χώρο συνάντησης θα υπάρχει **γραμματεία**, όπου οι συμμετέχοντες:

- θα δηλώνουν την παρουσία τους στην ξενάγηση και
- θα λαμβάνουν τους δέκτες για το σύστημα ξενάγησης.

Στο τέλος της ξενάγησης οι δέκτες πρέπει να επιστραφούν στη γραμματεία.

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ